
			МОЯ КРАЇНА - МОЯ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

	Сьогодні наша Батьківщина потерпає від проблем у найгіршому вигляді.  Більшість країн  має скрути, які пов’язані з  економічною та демографічною кризою,  еміграцією, війною.  Україна, на жаль,  потерпає від всіх цих проблем найбільше. Небагато націй відчули на собі тяжкі муки, які пережила наша нація. І, на превеликий жаль, потерпає й досі. Виклики, які перед нами постали, змусили народ боротися, захищаючись на фронті, віддаючи своє життя для захисту майбутнього своїх дітей. Українці конструюють передову військову техніку та свідомо  переходять  з нав'язаної  мови окупанта на мову рідну. Віддають  останні кошти на потреби захисників, допомагають військовим, виготовляючи маскувальні сітки у вільний час. Кожен громадянин показує неймовірну консолідацію зі своїм народом   і силу волі, спроможність потужно відповісти на всі виклики. Проте, є одна проблема, яка для нас, а особливо для держави, є вирішальною, Це  демографічна криза.
	В Україні багато проблем, але всі вони вирішились би, коли б  у нас було більше людей. Військові потреби, економіка,  соціальні та  національні питання потребують людських ресурсів. Поняття "Україна" зникло би, якби не ЗСУ. Зменшення кількості населення негативно впливає на становище держави: армія втрачає солдатів, а економіка - покупців, робітників і підприємців. Саме тому і в рівні життя людей відбувається стагнація, коли є необхідним розвиток.
	За даними Державної Служби Статистики - населення України дійшло свого піку у 1994 році, у кількості 52 мільйонів людей. За даними Фонду ООН у галузі народонаселення - Україна станом на 2023 року налічує приблизно 37 мільйонів людей. За 30 років наша держава втратила майже 30 відсотків свого населення, що є абсолютно катастрофічним показником. Якщо на момент 1994 року такі країни як Великобританія, Франція та Туреччина були дуже близькі до України за кількістю населення, то тепер відрив жахає.
	Причини такої ситуація дуже логічні і загальновідомі, бо багато хто з нас хотів або хоче потрапити за кордон. Економічна криза за весь час незалежності, політична нестабільність, корупція, і, головне, війна штовхають українців на такі кроки. Біженці шукають собі прихисток і знаходять новий дім, а студенти шукають кращу освіту. Робітники у пошуках  кращої роботи за  спеціальностями. Люди свідомо залишають рідні домівки. Тяжко звинувачувати їх у пошуку кращої долі. З народжуваністю схожі проблеми. Планувати народження дітей тяжко, якщо людина не впевнена у своїй можливості забезпечити для неї гарне майбутнє. Під час війни тяжко навіть думати про це. У 2023 році в Україні народилось 187 тисяч дітей. До прикладу, в країні чоловіків і жінок у віці 62 років знаходиться приблизно 600 тисяч. Втрати через народжуваність навряд чи взагалі можна буде легко виправити, адже молодому поколінню доведеться нести  важкий податковий тягар за людей пенсійного віку, яких необхідно підтримувати. Саме через такі дії і старішає, вмирає народ.
	Найцінніший ресурс - це люди. Жоден мінерал, жоден матеріал не має такої ціні, як люди. В нашій Батьківщини є все: чорнозем, поля, гори, річки, метал, вугілля, газ, нафта. Але без людей  всі ці речі не мають значення. Якщо немає кому спалювати вугілля, якщо немає кому його добувати, то воно перетворюється на груду чорного каміння без призначення, без діла. Щоб стати успішною нацією, нам необхідно максимально використовувати потенціал всього того, що дала нам матінка- природа. А для цього потрібен людський ресурс.
	Можна багато говорити про відновлення культури, традицій і мови,  про інфраструктуру і промисловість. Ці речі необхідні, але не буде ніякої мови без її носіїв, ніяких будівель без  мешканців. З демографічною кризою зіштовхнулись  усі західні країни. Ніяких конкретних рішень поки не знайшлось, а вони нам потрібні найбільше, тому що наша криза найгірша. Це значить, що нам необхідно стати передовою державою у вирішенні проблеми. Необхідні рішучі державні міри по вирішенню демографічної проблеми, і найсильніший суспільний рух. Неймовірно складно буде у післявоєнний період заводити дітей і планувати сім'ю. Проте це єдиний вихід зі скрути, до якої ми потрапили. Коефіцієнт фертильності в Україні неймовірно малий - менше 1 дитини на жінку, а для зростання населення потрібен показник 2.1. Українцям необхідно повернутись до традиційної сім'ї: батька і матері з дітьми. Саме обох батьків, а не лише матері-одиначки. Нам треба забути про зради, про те,  що можна "почекати" і жити разом не одружуючись. Що можна заводити дітей пізніше. Це брехня. "Потім" вже буде пізно. І кожен з нас має це зрозуміти. Сім'я завжди була дуже важливою для нашої культури. Наша кров, наші корені - це завжди було те, що надихало  йти вперед. І не можна дати просто так закінчитись своєму роду.
	Тяжко заводити нормальну сім'ю, але без неї буде ще тяжче. І наші діти своїми руками, з нашою допомогою збудують прекрасну Україну. Відродять давно забуті підприємства, наповнять вищі навчальні заклади, які під загрозою закриття. Будуть продавати найкращу продукцію по всьому світу. Створять нові перспективні бізнеси і компанії. Зможуть захистити Україну.  Надихнуть наступні покоління на відродження нашої землі,  наповнять її надією і мріями про світле майбутнє, яке  чекає на нас.  
	Якщо ти справді любиш Батьківщину, то не можна мовчки спостерігати за тим, як вона бореться за своє майбутнє, не можна користуватись всім що вона тобі дає, але  не давати нічого взамін. 
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